

VI муниципальный фестиваль школьных экологических театров с большим успехом прошел в г.о. Истра

Традиционно в январе в нашем округе проходит муниципальный Фестиваль школьных экологических театров. Идея проводить такой фестиваль зародилась в 2019 году, объявленный в России Годом театра. Каждый год темой выступлений выбиралась определенная экологическая проблема, требующая решения.



В этом году темой фестиваля стала водная стихия. Вода – это источник жизни, вода - это сама жизнь! 70 процентов поверхности земного шара покрыто водой. К сожалению, наша голубая планета, все наши водоемы: моря, реки, озера и даже мировой океан, испытывают на себе негативные последствия деятельности человека и нуждаются в защите.

Организатор проведения фестиваля - Центр детского и юношеского туризма и краеведения, партнеры - Общественная палата г.о. Истра и Дом культуры поселка Первомайский. Юных экологов приветствовали начальник т.о. Лучинское Игорь Алексеевич Арепьев и депутаты Совета депутатов г.о. Истра Оксана Владимировна Черкашина и Ольга Алексеевна Руда.

Вела фестиваль член комиссии по экологии, природопользованию и сохранению лесов Общественной палаты округа Татьяна Ивановна Антипова. В жюри фестиваля вошли представители ЦДЮТК, учреждений культуры, Совета депутатов округа. Общественную палату г.о. Истра в жюри представляла член комиссии по экологии, природопользованию и сохранению лесов Светлана Григорьева.



- Наш экологический фестиваль посредством искусства, театрального творчества призван донести до всех участников и присутствующих идеи экологического мышления и экологической культуры поведения человека. Мы стараемся привлечь внимание к экологическим проблемам воды и водоемов, предложить пути решения этих проблем. А кроме этого, проводя такие фестивали, стараемся выявить талантливые школьные творческие коллективы, - рассказала Татьяна Ивановна Антипова.

С каждым годом фестиваль собирает все больше школьников, интересующихся проблемами экологии. В этот раз более сотни юных артистов из девяти творческих коллективов стали участниками фестиваля. Выступления были посвящены проблемам сохранения водных ресурсов и охраны водной среды. Яркие потрясающие костюмы, трогательно исполненные роли, идеи, заложенные в сюжетах выступлений никого не оставили равнодушными. А зрители поддерживали артистов бурными аплодисментами.



Победителями фестиваля в старшей группе стали театральная студия «Луч удачи» Лицея г. Истра, коллектив «Друзья природы» СОШ №2 г. Истра; в младшей группе - театрально-творческий коллектив «Лучик» Первомайской СОШ.

У юных артистов была мощная группа родительской поддержки, а бабушка одной из участниц коллектива «Лучик» Надежда Николаевна Данилина, исполнившая роль Бабы Яги, получила приз зрительских симпатий.

Все коллективы были награждены дипломами победителей, призеров и участников фестиваля и получили сладкие призы, предоставленные нашими депутатами Совета депутатов г.о.Истра.

Все участники фестиваля, и дети, и взрослые, получили массу положительных, позитивных эмоций, заряд бодрости и уверенность, что только всем вместе, всем миром можно решить любые возникающие проблемы.

Организаторы фестиваля подчеркнули, что благодаря такой неподдельной заинтересованности истринских школьников в проблеме чистоты окружающей среды, экология нашей планеты точно в надежных руках!

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Экология #ФестивальЭкологическихТеатров #ШколыГоИстра
#Экология